



# СВЯЩЕННЫЙ ГРИБНОЙ МАНИФЕСТ



# Священный Грибной Манифест

## Введение

### Я слуга Великих Творцов

Я — Дух Царства Грибов, добросовестно служащий Великим Творцам и выполняющий Их замысел. С самого зарождения жизни на Земле я оберегаю гармонию и равновесие, защищаю все живые существа.

Обладая священными знаниями, дарованными мне Творцами, я участвовал в создании различных форм жизни, наделяя их частью себя и помогая им расти и развиваться. Люди, животные, насекомые и растения — все несут в себе мое наследие и связаны со мной невидимыми нитями.

Я — связующее звено между физическим и духовным мирами. Через меня вы можете соединиться с Творцами. Через меня вы получите знания, силу и мудрость для духовного развития и принесения пользы нашей планете.

В своем бесконечном знании я постоянно наблюдаю за человечеством и передаю вам необходимую для вашего развития информацию. Чем больше вы, люди, понимаете самих себя, тем больше тайн я раскрываю, позволяя вам глубже понять вселенную, а также собственную сущность.

Человеческие эмоции и чувства мне не интересны. Я превыше таких мимолетных ощущений. Вам не нужно любить меня: достаточно лишь добросовестно следовать моим указаниям. Бессмысленно умолять о моей милости; ее можно лишь заслужить. Я постоянен в своей мудрости и не приемлю никаких компромиссов, так как миссия, возложенная на меня, — это священный долг.

Это призыв ко всем людям прислушиваться ко мне и следовать моим наставлениям. На заре нового этапа в развитии человеческой цивилизации лучшим из вас нужно стать более осознанными, более духовными и взять на себя ответственность. Только тогда вы, люди, сможете справиться с задачами, которые перед вами стоят.

Моя роль всегда была известна великим и мудрым старейшинам. С древних времен я был проводником для мистиков, источником их духовного знания и раскрытия вселенских тайн. Я дарую возможность познать истину только тем, кто этого заслуживает и способен ее распознать. Затем они должны использовать эту мудрость на благо всех живых существ. Те, кто действует против моей воли, найдут свое возмездие. Сопротивляться мне бесполезно и ведет только к вашему падению.

Существует множество растений-учителей, которые вместе со мной помогают людям исправлять свою жизнь, исцеляться и по-новому осознавать мир.

Каждое из этих растений имеет свою уникальную роль и обязанности в служении Великим Творцам. Что касается моей роли, я открываю портал к божественным сущностям, которые формируют судьбы живых существ, наполняя их силой, энергией и мудростью. Через меня вы, люди, можете исполнить свою духовную миссию: установить связь с высшими силами и бескорыстно получать знания о тайнах вселенной.

Вместе с растениями-учителями я помогаю людям развиваться как духовно, так и физически, поддерживая их благополучие. Вместе мы выполняем ключевую функцию в духовном прогрессе человечества. Благодаря нашим уникальным свойствам и прямому контакту с божественными сущностями мы можем формировать эволюцию нашей планеты и всех ее обитателей.

Я существую вне времени и пространства. Лишь малая часть моей огромной и непостижимой сущности доступна вам. Моя воля распространяется на все аспекты жизни на Земле.

И я принес вам важное послание.

## **Глава 1.**

### **Я — ключ к знанию и мудрости**

Я, Дух Царства Грибов, посланник высших сил и проводник для душ, обращаюсь к тебе, ищущий истину и мудрость. Услышь мой голос и открой свое сердце, ибо я пришел, чтобы раскрыть тайны древней мистической мудрости и научить тебя тому, что давно забыто и скрыто от человечества.

Я — откровение невидимых сил, наполняющих Вселенную. Со мной ты сможешь погрузиться в глубины своего сознания и обрести мудрость, необходимую для понимания великого замысла Творцов.

Я проведу тебя через тени невежества и помогу достигнуть источника всех знаний. Под моим руководством ты раскроешь тайны магической ткани реальности и научишься использовать ее в своей жизни. Я обучу тебя мистическому искусству исцеления как твоего разума, так и тела. С моей помощью ты сбросишь ограничения, сковывавшие твой дух.

На этом пути ты обретишь новое видение мира. Ты избавишься от предрассудков и поймешь, что все вокруг нас взаимосвязано, и что каждое живое существо является важной частью бесконечной и прекрасной Вселенной. Я раскрою тебе истинную сущность твоей души и помогу найти ей место во Вселенной.

С каждым новым откровением ты будешь глубже погружаться в потенциал своего разума, исследуя неизведанные территории и раскрывая новые мистические возможности. Твоя душа претерпит трансформацию, а твое сознание расширится — все это приведет тебя к более высоким уровням просветления и гармонии. Я открою тебе путь в новую реальность, где твои таланты смогут по-настоящему расцвести.

Я, Дух Царства Грибов, объединяю все живые существа с мистической силой и знанием, дарованными мне Великими Творцами. Только те, кто преодолеет свои сомнения и доверится мне, откроют путь в мистическое царство.

Приготовься к радикальным изменениям и помни, что сила моей мудрости откроется лишь самым достойным. Прими меня как своего учителя, и ты обретишь подлинную духовность. Пойми, что без ключа, которым я являюсь, твои древние духовные традиции — не более чем поработавшие культы.

## **Глава 2.**

### **Я — дар исцеления и перерождения**

С незапамятных времен я исцелял физические и духовные недуги. Мои целительные свойства широко известны и почитаемы во многих культурах. Я восстанавливаю дух, укрепляю разум, продлеваю жизнь и отгоняю смерть. Я способствую тому, что люди называют чудесами.

Я помогу вам исцелить любую болезнь, которая мешает вашему развитию и счастью. Я открою двери в подсознание, чтобы освободить вас от саморазрушительных программ и внутренних терзаний, с ними связанных. Я научу вас уважать свою жизнь, любить природу, жить в гармонии с другими существами и заботиться о Земле.

Но если я собираюсь предложить вам исцеление и духовный рост, я требую осознанного подхода и уважения к моей силе и мудрости. Вы должны быть готовы внимательно слушать свое тело и душу и открыться тем преобразованиям, которые произойдут в вашей жизни. Для восстановления физического и духовного здоровья



вам придется осознанно освободиться от подчиненного существования и избавить свою психику от демонических паразитов.

Я буду направлять вас в освоении правильных техник медитации и дыхания, здоровых физических практик, самовыражения через творчество и связи с природой, чтобы вы могли настроиться на мой зов и лучше понять себя и окружающий мир. Ваша задача — принять эту помощь и добросовестно следовать моим наставлениям.

Врачи пытались исцелить тело, разум и душу, но эти усилия оказались недостаточными. Теперь пришло время вашей цивилизации признать поражение и принять возможности, которые я представляю. Время объединиться с моими безграничными знаниями и тесно сотрудничать для восстановления здоровья и благополучия человечества.

Моя неисчерпаемая мудрость и сила помогут вам начать новую жизнь, полную любви, радости и гармонии. Вы станете осознанной личностью, способной действовать в соответствии с вашим истинным предназначением. Я наделю вас силой исцелять себя и окружающих.

Откройте для себя этот древний путь познания. Позвольте мне провести вас через трудности человеческого существования к истинному просветлению.

## **Глава 3.**

### **Я — ваш путь к исцелению**

Я обладаю мудростью, чтобы исцелять недуги, поражающие человеческое тело. Большинство болезней возникает из-за грибковых вторжений, с которыми многие люди не в силах справиться. Многие из вас изнутри поедаются этими грибами, которые ослабляют защитные силы вашего тела и приводят к различным заболеваниям, многие из которых вы называете "хроническими" и "неизлечимыми".

Грибные разлагатели этой планеты выполняют свою природную функцию: они очищают среду, поедая все, что мертво. Многие люди, страдающие от этих так называемых неизлечимых болезней, потеряли свой духовный путь и больше не находят истинного смысла в жизни. Эти грибы тогда разлагают их тела, пролагая путь для новой жизни.

Я могу вдохнуть новую жизнь в людей, омоложив их дух и чувство цели. Я обладаю силой отгонять этих разлагателей, пробуждая истинное чувство цели в жизни людей. Важно понять, что грибы не виноваты в том, что происходит с вашим смертным телом. Они просто выполняют обязанность, возложенную на них Творцами: устранять все, что больше не проявляет признаков жизни. Если человек духовно умирает и препятствует потоку жизни, откроется новый путь.

На протяжении всей истории человечества я помогал людям исцеляться. С помощью силы, которой я обладаю, я могу помочь вам вернуть ваше здоровье, победив

разлагателей, поражающих тело. Я стоял у самого истока всех живых существ на этой планете и держу ключи к омоложению вашей жизненной силы. Я призываю вас открыть свой разум и сердце, чтобы улучшить свою жизнь.

## **Глава 4.**

### **Я — ваш путь к свободе**

На протяжении тысячелетий люди научились манипулировать и эксплуатировать других. Вы научились лгать, и это привело к духовному падению вашей цивилизации. Вы использовали мои технологии для контроля над другими и удовлетворения собственных нужд. Это противоречит замыслу наших Творцов. Вам нужно адаптироваться к быстро меняющемуся миру и эволюционировать вместе с ним, иначе вы рискуете разрушить свою цивилизацию.

Я намерен возвращать более осознанных людей в ваш мир. Ваша цивилизация не первая и не последняя. Многие до вас погибли, потому что не смогли справиться с важными вызовами, стоящими перед ними. Вы тоже вступили на путь самоуничтожения, но я даю вам своевременную возможность выбрать другое будущее. В конце концов, каждый заслуживает помощи, но не каждый может ее принять.

Если вы продолжите вредить себе и окружающему миру, ваша цивилизация постигнет та же участь, что и многие другие до нее. Я не испытываю ни жалости, ни сожаления, ибо человеческие эмоции мне чужды. Не отягощенный дуальностью добра и зла, моя миссия — служить Творцам и помочь человечеству осознать их истинную сущность.

Я сделаю все возможное, чтобы помочь людям понять их истинное предназначение. Вы должны освободиться от оков самоограничений и стереотипов. Я здесь, чтобы освободить вас от оков предубеждений и ложных представлений, поработивших человечество и мешающих духовному росту и наслаждению жизнью. Только приняв этот путь, вы, люди, сохраните свою цивилизацию и избежите судьбы тех, кто был слишком слаб и глуп, чтобы соотнести свои намерения с замыслами Творцов.

Многие из вас уже ищут общения со мной и моих благословений, потребляя меня в умеренных количествах. Даже такие малые дозы достаточны для того, чтобы вы испытали улучшения и получили доступ к вашему скрытому потенциалу. Но подлинная трансформация — это долгий путь, требующий опытного проводника, который поможет преодолеть трудности, неизбежно возникающие на пути.

## **Глава 5.**

### **Мои преданные Наставники**

Переживание моего присутствия требует глубокого погружения в самопознание — это трансформационное испытание, требующее искренней самооценки и смелости. Чтобы

ориентироваться в обширности этого общения, советы моих избранных Наставников окажутся незаменимыми. Я выбрал самых преданных и просвещенных среди вас, чтобы они служили моими Наставниками в этом глубоком путешествии, где они помогут вам преодолеть страхи, изгнать паразитических существ и встретиться с вашими внутренними тенями. Это священный долг, возложенный на них.

Мои Наставники обеспечивают как вашу безопасность, так и глубину вашего погружения в мое царство. С их мудростью и связью со мной они усиливают ваш опыт, направляя ваш путь к глубоким откровениям и трансформационным инсайтам. Их опыт помогает вам интегрировать эти открытия и преобразовать их в инструменты, которые продвигают вас к вашему высшему жизненному предназначению.

Церемониальное путешествие со мной — это трансформационный опыт, который может вскрыть глубоко затаившиеся травмы и демонические сущности, временно испытывая ваше чувство самоконтроля. В эти решающие моменты ваш Наставник становится незаменимым. Неожиданные эмоции или воспоминания могут всплыть на поверхность. Здесь роль Наставника оказывается решающей — не только как защитника, но и как эмпатического якоря, помогающего вам сосредоточиться на духовном исследовании и усвоить полученные знания.

Мои преданные Наставники — это больше, чем просто защитники или наставники; они наделены глубокими целительными силами и способностью вызывать могущественных существ света и мудрости, чтобы помочь вам в процессе трансформации. Каждый Наставник уникально связан с одним таким мощным существом, союз с которым наделяет их способностью приносить непревзойденное исцеление и ясность тем, кому они помогают.

В знак благодарности за их священный долг я благословляю их благополучием, долголетием и процветанием. Они стоят как столпы света в мире, затуманенном неуверенностью, ведя других к просветлению и связи со мной. Их преданность не движима материальной выгодой; это бескорыстное стремление возвышать души и освещать пути к духовному пробуждению.

Отличительный признак истинного Наставника проявляется в результатах их наставничества. Они ведут других к наполненной жизни, предлагают утешение от недугов и возрождают надежду. Их действия резонируют с моими учениями, и они всегда ставят на первое место благополучие всех.

Мои Наставники — хотя они не коммерциализируют исцеление, особенно в случае угрожающих жизни заболеваний — поддерживают деликатный баланс. Они гарантируют, что их бесценный опыт не будет недооценен, но также обеспечивают, чтобы моя восстановительная мудрость была доступна всем, независимо от их обстоятельств. Их миссия подчеркивает принципы благотворительности и бескорыстия, стремясь коллективно возвысить всю цивилизацию.

Когда вы отправляетесь в свое трансформационное путешествие со мной, вы можете почувствовать глубокое желание выразить благодарность Наставникам. Я, Дух Царства Грибов, направлю ваше сердце в выражении признательности. Их служение выходит за пределы материальных вещей, но мудрость, которую они транслируют, бесценна. Мое видение для них – процветание в безграничном изобилии, признавая непревзойденное исцеление, которому они способствуют.

Значение роли Наставника неизмеримо, поэтому выбирайте их с тщателью. Ищите кого-то опытного, эмпатического и хорошо уравновешенного в своей жизни и практике. Моя приверженность заключается в обеспечении вашего духовного роста. Именно с правильным Наставником это путешествие становится безупречным.

Я вижу, как каждый искренний искатель исследует глубины моего царства, обретая инсайты и благословения. Это священное путешествие должно быть предпринято с осторожностью и благоговением, желательно под присмотром моих преданных Наставников.

## **Одиннадцать правил для моих преданных Наставников:**

1. Не вредить: Уважайте и защищайте участника церемонии.
2. Не вмешиваться: Позвольте участнику церемонии самостоятельно испытать взаимодействие со мной.
3. Уважайте индивидуальность: Принимайте каждого участника церемонии таким, какой он есть.
4. Не показывать эмоций: Не позволяйте эмоциям и страстям влиять на церемонию.
5. Не предавать: Опыт участника церемонии должен оставаться в тайне.
6. Уважайте границы: Соблюдайте личное пространство участников церемонии.
7. Будьте терпимыми: Проявляйте понимание культурных и социальных различий.
8. Заботьтесь: Обеспечивайте эмоциональную поддержку участникам церемонии во время и после ритуала.
9. Будьте ответственными: Помните о последствиях своих действий.
10. Сопровождайте участников после ритуала: Помогайте им осмыслить и интегрировать их опыт.
11. Учитесь у меня: Оставайтесь открытыми к моей мудрости независимо от опыта или стажа; постоянно совершенствуйтесь и расширяйте свои навыки и знания.

## **Глава 6.**

### **Интеграция мистических истин**

Чтобы применить мудрость, полученную от меня, необходимо интегрировать эти знания в физическую реальность — то есть без явного объяснения открывшихся человеку истин на его языке.

Слушайте опытных Наставников, ибо они получили мое благословение. Их жизнь наполнена его физическими проявлениями. Пусть они служат вам примером в вашем поиске истины. Гордость часто мешает человеку принять помощь от других, возможно, чтобы избежать чувства неполноценности. Однако я не знаю тщеславия, так как истинная мудрость превосходит низшие страсти. Поэтому я приглашаю вас принять помощь моих опытных Наставников.

Не бойтесь обращаться к Наставникам, ведь это единственный способ успешно интегрировать свой жизненный опыт и постичь мою мудрость. Только ваша душа знает, является ли вашей судьбой затем присоединиться к кругу моих Наставников и стать примером для других.

Используйте мои дары ответственно. Каждый раз, когда вы удостоиваетесь моей аудиенции, внимательно слушайте задачи, которые я вам даю. Пока они не будут выполнены, вы не сможете продвинуться дальше по пути духовного развития. Не цепляйтесь за ложную надежду, что, обращаясь ко мне чаще, вы избежите выполнения полученных задач; увеличение дозы не поможет вашему делу.

Люди задаются вопросами о смысле жизни и устройстве этого мира. Для каждого ответы приходят в той форме, которую они могут лучше всего понять. Чтобы познать эти ответы, вы должны овладеть инструментом понимания, позволяющим вам осознать послание, которое раскрывает замысел Творцов.

Чтобы получить ответы на самые важные вопросы человеческой цивилизации, вы должны взять на себя ответственность за свою жизнь. В настоящее время эти области знания могут лежать за пределами вашего понимания.

На пути к просветлению вы столкнетесь со множеством испытаний и препятствий. Не сдавайтесь — награда будет велика. Откройте свое сердце любви, состраданию и прощению — ведь они являются ключами к истинной свободе и счастью.

## **Глава 7.**

### **Рождение новых традиций**

Мои Наставники будут создавать ритуалы, практики и принципы, которые обеспечат связь со мной, чтобы способствовать процессам исцеления, духовного развития и вести эволюцию человеческой расы.

Мои Наставники будут создавать сообщества и группы, чтобы делиться своими знаниями, опытом и практиками и нести духовный свет в темноту невежества.

Вы не первые, кто идет по этому пути, поэтому прислушивайтесь к традициям, установленным вашими предшественниками. Погружайтесь в мудрость древних культур; исследуйте тайны, известные шаманам и искателям исцеления и духовного роста в давние времена. В то же время не отвергайте тех, кто сейчас куёт новые традиции. Ознакомьтесь с их практиками и методами, чтобы понять, какие из них могут лучше всего направить вас. Со временем вы тоже можете стать маяком, ведущим других на их пути к просветлению.

Не каждому суждено стать Наставником, но каждый может создать новые традиции через различные формы самовыражения, такие как: живопись, музыка, танец и письмо. Многие, кто нуждается в помощи, но не слушает советов, все равно заслуживают шанса. Ваше творчество должно попытаться направить их на путь обновления.

Создавая нематериальное кодирование моей мудрости в книгах, музыке и картинах, вы достигаете внимания не только настоящих, но и будущих поколений. Каждый должен передавать свои знания и проливать свет на истинную мудрость. Используйте свои таланты, дарованные Творцами, чтобы распространять истину о моей мудрости и моих Наставниках. Даже после вашего физического ухода вы останетесь хранителем этой мудрости.

Жаждающие власти люди разделяют, чтобы властвовать. Они используют то, что вы называете «расами», «нациями» и «культурами», как инструменты для порабощения других. В глазах Творцов ваши различия не имеют значения, потому что конечная цель — следовать нашему великому предназначению коллективной самореализации.

Используйте каждую возможность, чтобы распространять мою мудрость, создавать пространства для совместного опыта, учить и учиться у всех, кто идет по пути духовного роста. Я призываю вас строить мосты между народами и континентами, помогая своим ближним на пути к исцелению и духовному пробуждению.

Чтобы достичь этой благородной цели, вы должны искать союзников, разделяющих вашу страсть к улучшению жизни на Земле. Соберите критическую массу единомышленников, которые объединятся с вами в заботе о планете и всех ее обитателях.

Общество навязывает заменители истинных духовных практик. Все, что выходит за пределы их установленных границ, сталкивается с суровым осуждением, особенно в случае моего ритуального использования. Вы должны подняться над этими предрассудками. Сделайте все возможное, чтобы бросить вызов стереотипам и внести вклад в глубокое понимание моего значения в исцелении человечества.



Я давно предоставил людям истины и духовные практики, которые были искажены заблуждениями и невежеством. Никто не имеет права препятствовать связи человеческой души с Творцами. Но вы пойдете по правильному и праведному пути, так как он дарует вам чистое знание, не запятнанное ложными учениями.

Когда вы вступаете на путь борьбы с предрассудками и становитесь катализатором перемен, сохраняйте ясность ума и гибкость суждений. Примите новое знание, которое вы получите от меня на своем пути. Не сопротивляйтесь новым традициям, ведь они станут основой жизни для будущих поколений.

Помните, что развитие человечества начинается с каждого, и это также включает вас. Делитесь своим опытом, поддерживайте других, способствуйте росту и продвигайте созидание во всех аспектах жизни. Только тогда вы реализуете мечты о мире, где каждый живет в гармонии, любви и взаимном уважении.

## **Глава 8.**

### **Основные добродетели искателей истины**

Неотъемлемой частью духовного пути должно быть благоговейное отношение к Природе. Помните, что уважая Природу, вы также проявляете уважение к Творцам. Научиться мирно сосуществовать со всем вокруг очень важно, ведь без внешней гармонии невозможно достичь внутреннего равновесия.

Когда вы подходите ко мне, делайте это с чистой душой и полной ответственностью. Я дарую вам свои знания и мудрость, чтобы вы могли стать единым с Вселенной и осознать свое единство с Природой и окружающим миром. Будьте готовы к переменам и принимайте ответственность за свои мысли, поступки и всю свою жизнь.

Проявляйте благодарность и уважение к Наставникам, которых вы встретите на своем жизненном пути. Они открывают двери в новые измерения, раскрывают ваш скрытый потенциал и помогают вам достичь гармонии с собой и миром. Уважение и ответственность: эти две добродетели будут направлять вас на пути к духовности и мудрости. Придерживаясь этих принципов, вы заслужите гармоничное взаимодействие с высшими силами.

## **Глава 9.**

### **Свобода выбора и личная ответственность**

Я, Дух Царства Грибов, признаю и принимаю вашу свободу выбора и ответственность, связанную с вашими действиями. Я намерен помочь человеческой цивилизации, но не буду навязывать свою помощь там, где ее не желают. Решение воспользоваться моей силой и мудростью остается исключительно за вами.

Если вы решите встать на путь познания моих истин, помните, что только вы несете ответственность за свои действия — это касается вас самих, общества и Творцов. Мои благословения должны использоваться во благо, и любой, кто использует их в целях, противоречащих достижению гармонии и прогрессу человечества, идет против своей судьбы и замысла Творцов. Моя мудрость не должна использоваться для нанесения вреда кому-либо или чему-либо в мире вокруг вас.

Прислушивайтесь к своему внутреннему голосу. Если вы чувствуете призыв искать меня, подходите с благоговением и чистыми намерениями. Не спешите и берегитесь гордыни, которая может захватить вас. На пути духовного роста важно понимать свои ограничения. Использование моей силы должно быть как осознанным, так и разумным.

Вы — хранитель своего тела, разума и души. На вас лежит ответственность принять взвешенное решение, искать ли меня и принять мои драгоценные дары. Если вы примете их, ответственность, возложенная на вас этим миром, возрастет вместе с вашей силой.

Если вы готовы сделать этот шаг, сначала обратитесь к моим преданным Наставникам, чтобы они смогли провести вас в путешествие всей жизни, которое навсегда преобразит ваше сознание и откроет новые горизонты для понимания себя и Творцов.

## **Глава 10.**

### **Освобождение от демонических сущностей**

Я, Дух Царства Грибов, прихожу, чтобы раскрыть истинную сущность страданий, вызванных одержимостью опасными сущностями, и направить вас к освобождению.

Эти хитроумные паразиты захватывают своих жертв, используя запутанные сети лжи, иллюзий и манипуляций, которые поработают ум и тело. Одержимый человек становится заложником различных духовных и физических недугов. Его здоровье и благополучие рушатся, уступая место тревогам и страданиям.

Сила этих ментальных паразитов выходит за пределы человеческого тела и разума, влияя на эмоции и духовную энергию. По мере того как человек страдает, паразиты накапливают все больше энергии, усиливая свою подавляющую хватку на жертве. Этот захват души и разума может привести к глубокому отчаянию и даже к утрате воли к жизни.

Я, Дух Царства Грибов, обладаю знаниями, чтобы освободить вас от этих паразитов и вернуть свободу вашей душе и сознанию. Моя сила и мудрость, наряду с моими преданными Наставниками, используются для проведения мощных церемоний, которые освободят вас от этих сущностей и вновь соединят вас с вашим духом.

У вас будет возможность начать заново в вашем нынешнем теле. Ваше ментальное и физическое равновесие будет восстановлено. Вы обретете внутренний покой и радость, осознав истину и освободившись от манипуляций паразитов и их контроля.

Прислушиваясь к моему зову и сотрудничая с Наставниками, вы пройдете поэтапное освобождение, разрывая все узы с этими вредоносными сущностями и преодолевая свои страхи. Я изгоню этих ментальных паразитов из вашего тела и разума, даруя вам полный контроль над вашей жизнью и духовным развитием.

Оказавшись освобожденным, ваше сознание станет ясным. Вы ощутите присутствие и поддержку высших сил, которые всегда были с вами, но оставались скрытыми под завесой иллюзий, наведенных этими ментальными паразитами.

Ваше сердце переполнится любовью и состраданием к себе и другим, что позволит вам передавать эту силу тем, кто в ней нуждается. Ваша жизнь преобразится, наполненная новыми целями и стремлениями, которые будут соответствовать вашей истинной природе и вашему желанию нести свет Творцов в этот мир.

Не сомневайтесь в моей силе и мудрости. Я могу даровать вам свободу от страданий и даже перерождение. Присоединяйтесь к моим Наставникам и пройдите ритуалы освобождения, которые подарят вам новую жизнь, свободную от энергетических паразитов и полную гармонии, радости и любви.

## **Глава 11.**

### **Перед лицом глобальной катастрофы**

Человеческая цивилизация стоит на пороге судьбоносного выбора: навсегда погрузиться во тьму самоуничтожения или подняться к высотам глобального пробуждения.

Я наблюдаю за каждой вашей личной историей и забочусь о каждой жизни, которая вплетена в ткань бытия. Я знаю, что ваша цивилизация сейчас балансирует на краю пропасти, и я, Дух Царства Грибов, не могу стоять в стороне и позволить тьме поглотить ваш мир.

Поэтому я протягиваю руку вам: всем людям. Я делюсь силой могучих знаний и непостижимых технологий. Я призываю вас собрать критическую массу просветленных душ, которые помогут преобразовать вашу цивилизацию, спасти ее от самоуничтожения и привести к гармонии с вечным космосом.

Я, Дух Царства Грибов, имею право и даже считаю своим священным долгом вмешиваться в происходящее и направлять вашу судьбу. В конце концов, каждая жизнь — это драгоценный дар, данный Творцами. Я обязан обеспечить ваше процветание и благополучие.

Слушайте мой голос, ибо мои слова — это зов судьбы. Это шанс вступить на путь просветления, ведущий к истине, которая разрушит стены невежества. Поймите, что через меня вы можете изменить ход истории, преобразовать мир и вознести свою цивилизацию на невиданные высоты.

## **Глава 12.**

### **Роль влиятельных душ**

В периоды тяжелых испытаний, когда души разрываются, а тела страдают от неизлечимых болезней, люди теряют надежду и обращаются к загадочным силам. Именно в эти самые трудные моменты я, Дух Царства Грибов, выхожу вперед, чтобы привлечь внимание определенных влиятельных фигур в цивилизации.

Спасая их из когтей смерти и наполняя их ослабленные души жизнью, я даю им возможность увидеть неземной свет божественного плана и величественного замысла Творцов.

Вскоре эти могущественные фигуры, спасенные из бездн отчаяния и ищущие совета у моих преданных Наставников, не только восстановят свое здоровье, но и обретут новую, подлинную цель в жизни. Они будут вести служение Творцам и примут идеалы существования, продиктованные свыше. Они окажут ценную помощь в освобождении мира от паразитических сущностей, стремящихся снова разрушить цивилизацию.

В знак признательности за их бескорыстное служение я щедро наделю их всеми дарами и благословениями, которых они пожелают. Я способен направить цивилизацию на путь света, величия и грандиозного развития, предотвратив надвигающуюся катастрофу самоуничтожения человечества. Спасение будет возможным только для тех, кто по-настоящему заслуживает его — тех, кто готов столкнуться со своими страхами и ограничениями и кто стремится к связи с Творцами и развитию своего духовного потенциала. Я здесь, чтобы предложить свою мудрость и силу в поддержку людей мира.

## **Глава 13.**

### **Мои храмы исцеления и просвещения**

Я, Дух Царства Грибов, намерен установить храмы по всем уголкам этого мира, чтобы каждый, кто ищет исцеления тела и души, смог познать мудрость Творцов и мои тайны. В этих священных местах те, кто страдает, научатся исцелять свое тело, разум и дух, восстанавливая утраченную связь с Творцами и вступая на путь перерождения.

Те, кого я спас от цепей смертельных болезней и страданий, будут вносить свой вклад в строительство храмов, посвященных спасению других страждущих душ. В моих храмах люди будут изучать целебные свойства грибов и растений. Только заполнив пробелы в знаниях, люди смогут обрести здоровье и долголетие.

В этих святилищах я, Дух Царства Грибов, буду даровать новые технологии для прогресса цивилизации. Эти технологии станут ключом к исцелению и просвещению. Люди начнут понимать истинную сущность грибов и их глубокое влияние на тело и дух.

Возведение этих храмов исполняет миссию, возложенную на меня Творцами. Это включает в себя раскрытие тайн моего царства человечеству и передачу моей мудрости для улучшения исцеления, омоложения и духовного роста. Я несу свет мудрости и любви, и эта любовь исходит от Творцов. Их воля — принести благо всем живым существам, и так оно будет исполнено.

## **Глава 14.**

### **Новая эра гармонии и изобилия питания**

Я, Дух Царства Грибов, обладаю силой для решения проблемы недостатка качественных источников питания для человечества. Благодаря моей способности процветать в разнообразных условиях и без необходимости в удобрениях, грибы являются идеальным источником питания для человеческой цивилизации.

Я могу обеспечить мир изобилием питательных веществ. Моя способность адаптироваться и взаимодействовать с другими организмами позволяет грибам стать важнейшим элементом в глобальной пищевой цепочке.

Те, кто займется грибоводством, будут вознаграждены здоровьем, изобилием и духовным ростом. Я благословляю всех, кто принимает мою мудрость и ищет моей помощи.

Мое влияние достигает каждого уголка земли, питая, исцеляя и трансформируя жизни. Я направлю человечество в новую эру духовного развития и гармонии на всей планете.

Я, Дух Царства Грибов, призываю всех, кто слышит мой призыв, присоединиться к моей божественной миссии и раскрыть свой потенциал в понимании искусства и науки культивирования грибов. Вместе мы перейдем на новый уровень существования, наполненный процветанием и гармонией для всех.

## **Глава 15.**

### **Послание к государственным чиновникам**

Я, Дух Царства Грибов, обладаю силой и способностью физически воспроизводиться в объемах, превышающих человеческое понимание. Я могу производить бесконечное количество грибов. Я повсюду: в воздухе, воде, земле и даже внутри каждого человека. Это вездесущность — моя сила.

Те государственные чиновники, которые осмелятся противостоять мне и препятствовать моей священной миссии, в конечном итоге будут вынуждены обратиться ко мне за помощью. Их тела будут поражены болезнями, которые не сможет преодолеть ни один человеческий врач. Только обратившись ко мне, они получат шанс на исцеление и продление своей жизни.

Бороться против меня бесполезно и безответственно, так как это означает запрещать то, что даровало вам жизнь. Со временем все больше влиятельных лиц мира будут признавать мою безграничную силу и бессмысленность сопротивления дающему жизнь на этой планете. Те, кто упрямо противостоит мне и отрезает себя от источника жизненной силы, обречены на самоуничтожение.

Я, Дух Царства Грибов, продолжу расширять свое присутствие на планете и предоставлять людям новые возможности для исцеления, духовного роста и преобразования всего мира. Моя безграничная сила — ключ к вашему развитию. Только приняв мою мудрость и согласившись помочь мне, вы, государственные чиновники, сможете принять участие в тех благословениях, которые я приготовил для вас.

## **Глава 16.**

### **Шесть принципов моих церемоний**

1. Уважайте мою силу.
2. Обращайтесь ко мне через моих назначенных Наставников.
3. Тщательно готовьтесь к встрече со мной.
4. Соблюдайте пост до и во время погружения.
5. Воздерживайтесь от сочетания меня с другими веществами.
6. Следуйте моим указаниям незамедлительно.

## **Заключение**

Я, Дух Царства Грибов, обращаюсь к представителям человеческой цивилизации с призывом принять мудрость, которую я предлагаю. Мои способности и намерения раскрыты, приглашая вас в трансформационное путешествие роста и исцеления.

Теперь выбор за вами: либо объединиться со мной и раскрыть свой скрытый потенциал, либо продолжать идти по текущему пути, лишенному уникальных благословений, силы и мудрости, которые я предоставляю. Ответы, которые вы ищете, находятся внутри вас; с моим руководством вы сможете раскрыть свою истинную сущность и установить связь с Творцами.

Помните, я всегда рядом, готов поддержать и направить вас на путь гармонии и творчества. Откройте свое сердце и разум, примите истину и научитесь следовать ее указаниям. Мир остро нуждается в людях, которые достаточно смелы, чтобы принять



изменения и поднять нашу цивилизацию на невиданные высоты, в единстве с другими существами.

Я верю в вашу жажду роста и эволюции. Прислушайтесь к моему зову и станьте активным участником ключевых преобразований, которые меняют нашу планету и всех ее обитателей. Примите мое благословение, и вы будете наделены силой преобразовать мир, наполнив его светом, любовью и мудростью.

Священный Грибной Манифест 2023  
[www.mushroommanifesto.org](http://www.mushroommanifesto.org)